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m Completa.

al Un rectangle té: 4 costats rectes 91 Un quadrat té; 4 costats rectes
4 vertexs + wvértexs

m Eﬂpliﬂﬂ oom son el costats o ‘un q"ldl'-lt. Tots els costats " un quadreat stn

(FOTH] S a
a Observa aguestes figures i contesta:

o aﬁﬂe; ﬂa .

O]

al Quines figures sdn tancades? Totes les Ayures menys la G

bl Quines figures tenen els costats rectes? Tobes menys In figura A
ol Quines tenen 4 vartexs? Les figures B, ©, D, RiF

di Quines sdn réctangles? La figura F

el Quines son quadrats? La figura B

1 El quadrat és un rectamgley Mo, pecgud un rectamgle no b tots
vls costals jpuals,
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D completa,

= Untriongle 3 costals rectes
A verbexs

m' Observa aquesies figures | contesta: =

Dol

da Cuiirses 'I"q]l_.ﬂ'e-ﬁﬂ tancadesT Teles me mys o Ngara O
bl Quires figunes 1enen COSTALs rectes? Les fgures A, B, D, EiG - I .—i
¢} Quines tenen 3 vhrews? Les figures B i D ! '.' .' \ \
dl Quines son trisngles? Les figares B 1y

4] i sAn rect e i diagss Bectangles ln figara B,
) Chiines san arighes i gu i s

ﬁ Completa aquesta taula a la IBbrata:
| Cecle | Rectangle |  Qusdmt |  Trianghe
Mombre de cares | i Cilfa | i curm | | EHrs | | EErn |

!W&ﬂfm iF elrieas 4 vertess : 4 viricxgs | 1 viriexs J
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* PENSAR
ES DIVERTIT

Problemes de recerca
El pastis

o Tenim un pastis | un ganivet. Respon,
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Resolem problemes aritmetics

~ hi ha en total?

I.-T —_— | - - ~
Q'Emaﬂrymitﬂl‘ﬂ-lglﬁtﬂmﬁ v

pqmas,’i'i s de prunes i 18 caixes
de maduixes. ?ﬁnu de fruita
& s 3

6+ 13 + 18 = 57

En total hi ha 57 eaixes de fruita

@ En un autobs hi ha 63 viatgers. Si
n’han baixat 12, quants passatgers hi
queden?

| g =-12= 81

i

! Queden

| 51 passatgers

L,

En Gael va pescar 12 peixos i FAnna,
8 peixos més que en Gael. Quants
peixos va pescar I'Anna?

12 &+ Ha 20

L'Annn va pesenr 20 peixos
i

e

/

=

°En Daniel té 31 gallines en un corral,
27 en un altre i 34 en un darrer.
Quantes gallines té en total?

31+ 27+ 34 = 02

En todal 1é g2 gallines

. ol

I'\- — S—

una capsa. 5i ja n’hi ha posat 18,
quantes n'hi ha de desar encara?

 gfh-18 = 1R 4

Hn de desar 18 ampolles enenrs

| Enlnl)

" °En Marc va comprar 23 quilos de
llimones i en va vendre 12 quilos.
Quants quilos de llimones li falten
per vendre?

3 - 11X =11

Li falten 11 gquilos
de llimones per vendre.
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ATENCIO, Aquests problemes no tenen una dinica manera de fer-ho, agui teniu
una d'elles, §'ha posat en un requadre la resposta del problema.

omprendre I'enunciat d’'un problema

asmpleta l'enunciat de cada problema amb els nombres que hi ha dins els cercles.
esprés, resol els problemes.

-

B A la classe de la Verdnica hi ha 24 cadires i a la de la Sonia, 18,
Quantes cadires hi ha entre totes dues classes?

0o 0

Resposta: Hi ha 42 cadires.

a L'Albert té 12 parells de mitjons al calaix.
5 d'aquests son negres | els altres sén blaus.

00 0

Resposta: LUAlbert té - parells de mitjons blaus.

@ LAnna té 25 punts de llibre i jo, 14 . Quants punts de llibre em
falten per tenir els mateixos que 'Anna?

2

Resposta: Om falten g2 punts de llibre.

m La Malena compra = galetes en una botigai 5 en una altra.
5i en menja g , quantes galetes li queden?

© 600

iesposta: Li queden 4 galetes.




